

12 апреля весь мир праздновал 60-летие первого полёта человека в космос. В группе № 9 «Почемучки» этому событию был посвящён спортивно – творческо-познавательный проект «Космонавтом стать хочу» совместно с музыкальным руководителем Пластининой С.В.

На образовательном событии ребята познакомились с новыми понятиями, как "космос", «планета», космический корабль», «скафандр», «невесомость» и др.; узнали о Ю.А. Гагарине и его первом полете в космос, изучили какие планеты входят в Солнечную систему.

На творческих занятиях ребята рисовали летательные космические аппараты, звёздное небо, из конструктора строили ракеты.

Был организован детско-родительский конкурс «Шлем космонавта», а также выставка декоративно-прикладного творчества «Космос».

Самые любознательные детки со своими родителями участвовали в олимпиаде для дошкольников «Космонавтом стать хочу».

Самым интересным для ребят было развлечение «Полёт на луну», на котором дети «отправились в космическое путешествие», где их ждали разминка на космодроме, прохождение через «волшебный тоннель» и трап, невесомость, метеоритный дождь, встреча с лунатиками, которые проверяли маленьких космонавтов на смекалку.

В конце праздника ребят ждало угощение: космическая еда из тубика.

Ребята получили заряд положительных эмоций и отличное настроение!

Конструирование «Строим звездолёт»



Конструирование «Строим звездолёт»

